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Међународни дан несталих, 30. август, у Србији се обележава скуповима и протестима у
Београду и Грачаници, са којих ће владама земаља региона бити упућен захтев да се
ефикасније посвете расветљавању судбине отетих и несталих и кажњавању одговорних
за те злочине.

  

Владама земаља региона ће данас, поводом Међународног дана несталих, бити упућен
захтев да се ефикасније посвете расветљавању судбине отетих и несталих и
кажњавању одговорних за те злочине.

  

Централна манифестација биће одржана на београдском Тргу Николе Пашића, одакле
ће владама земаља насталих распадом бивше Југославије бити упућено отворено писмо
Координације српских удружења несталих.

  

Како је најављено, на скупу ће посебно бити речи о релативизацији и заташкавању
трговине органима отетих и несталих Срба на Косову и Метохији и у Албанији, а
окупљенима ће се обратити и представница Регионалне координације несталих Ема
Чекић.

  

Пре тога, представници српских удружења отетих и несталих ће на конференцији за
новинаре указати зашто 16 година по окончању ратова на простору бивше Југославије
још није решена судбина близу 14.000 људи.

  

Они ће затражити бољу размену информација о новим гробним местима, хитно
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отварање и ексхумацију познатих појединачних и масовних гробница и бржу
идентификацију више од 5.000 посмртних остатака жртава.

  

Учесници скупа на Тргу Николе Пашића потом ће се упутити до Ташмајданског парка,
где ће на спомен-плочи положити цвеће и одати пошту свим убијеним у току и након рата
на просторима бивше Југославије од 1991. до 2000. године.

  

У Грачаници ће, као и протеклих година, бити одржан протест због континуиране
дискриминације српских жртава у трагању за несталима, а у манастиру Грачаници биће
служен помен свим страдалима.

  

Представници удружења несталих захтеваће да се једнако трага за свим несталима,
изјавио је Танјугу координатор српских удружења у покрајини Милорад Трифуновић.

  

Шеф регионалне канцеларије Међународног комитета Црвеног крста Драгана Којић
изјавила је да је у протеклих годину дана на подручју Западног Балкана решена судбина
свега 970 несталих особа.

  

Она је навела да се и даље трага за 13.714 људи, од тога за 9.548 несталих у БиХ, 2.355
у Хрватској и 1.811 на Косову и Метохији.

  

Према подацима Комисије Владе Србије за нестале, од укупног броја несталих, чија
судбина још није разрешена, више од 4.000 је Срба.

  

(РТС)

  

 2 / 2


